



specialty liquid oxygen bleach

DESCRIPTION

Max Lift is effective in removing stains from coloured fabrics that chlorine bleach cannot be used on. As well as preventing fabric discolouration from iron deposits, Max Lift is safe to use on almost all types of fabrics, white or coloured. Max Lift might not be as fast-acting as chlorinated bleach but it is less corrosive and damaging to fabrics. Over time and with exposure to air/ sunlight, Max Lift breaks down to water and oxygen which makes Max Lift very environmentally friendly. Max Lift's shelf life is about 1 year. Please test the fabric for colourfastness before use. Use a cotton swab to dot Max Lift on an inconspicuous spot on the garment, allow the spot the dry completely. If you see any changes in the colour or transfer of colour from the garment to the swab, do not use Max Lift on this fabric.

FEATURES & BENEFITS

highly concentrated • liquid form • contains hydrogen peroxide • quickly disperses throughout the entire wash compartment • effective stain remover • longer shelf life than chlorinated bleach • brightens fabrics • environmentally friendly

DIRECTIONS

Time: 10 - 12 minutes, **Temp**: 65°C - 70°C, **Concentration:** 40 - 60 mL per 100 lb load

Max Lift is designed to be dispensed directly from the container by a Project Clean Liquid Laundry Dispenser.

FIRST AID

Eyes & Skin: If eye or skin contact occurs, immediately flush with plenty of water for at least 15 minutes. Call a physician. **Inhalation:** Remove to fresh air. Call a physician. **Ingestion:** If swallowed, promptly give plenty of water or milk. Do not induce vomiting. Call a physician.

For further information, please review the Safety Data Sheet (SDS) and Product Label.

STORAGE & HANDLING

Keep from freezing. Store upright in original closed container at room temperature away from children. Do not mix with any other chemicals.

PHYSICAL DATA

Package: 18.9L pails & 2

x 10L cases

Appearance: clear liquid

Colour: colourless

Foam: none Odour: mild pH: 2-4 ProjectClean.com

1607 Derwent Way, Delta, BC, Canada V3M 6K8 1-800-663-9925

Product codes: 1200640-18.9

1200640-2x10